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Lk 2, 22-40 
 

Vidješe oči moje 
spasenje tvoje. 

 

Zrnje… 

  Donoseći prvorođenca u hram 

roditelji su prinosom dara trebali 

„otkupiti“ svoje dijete i tako ga, jer po 

Zakonu pripada Bogu, ponovno dobiti. 

Isus u hramu ne biva „otkupljen“ i 

vraćen Mariji i Josipu. On sâm jest 

Otkupitelj svoga naroda.  

 Stoga on biva prikazan prinesen, 

kao što se prinosi žrtva u hramu. 

Svećenik Zaharija „prima“ Isusa na 

ruke. Tako je unaprijed predoznačena 

Isusova žrtva na križu. 

 

PAPA FRANJO TUMAČI SAKRAMENTE 

SAKRAMENT KRŠTENJA – 4. DIO 
Krštenjem postajemo udovi Kristova tijela (2. dio) 

 Postoji neraskidiva veza između mistične i misionarske dimenzije kršćanskoga poziva, 
koje svoj imaju korijen u krštenju. Primajući vjeru i krštenje, mi kršćani prihvaćamo 
djelovanje Duha Svetoga što nas vodi do toga da ispovijedamo Isusa Krista kao Sina 
Božjega i nazivamo Boga 'Abba', Oče. Svi mi krštenici i kršteni… pozvani smo živjeti i 
prenositi zajedništvo s Presvetim Trojstvom, jer je evangelizacija poziv na dioništvo u 
trinitarnom zajedništvu. 

 Nitko ne spašava sam sebe. Mi smo zajednica vjernika, mi smo Božji narod i u toj 
zajednici doživljavamo ljepotu dijeljenja iskustva ljubavi koja nam svima prethodi, ali koja 
istodobno od nas traži da budemo „kanali“ milosti jedni za druge, unatoč našim ograničenjima 
i našim grijesima. Dimenzija zajedništva nije samo „okvir“, „obrub“, već je sastavni dio 
kršćanskoga života, svjedočenja i evangelizacije. Kršćanska se vjera rađa i živi u Crkvi i u 
krštenju obitelji i župe slave pritjelovljenje novoga člana Kristu i njegovu tijelu koje je Crkve. 

 U vezi s važnosti krštenja za Božji narod kao primjer može poslužiti povijest kršćanske 
zajednice u Japanu. Ona je početkom 17. stoljeća pretrpjela žestoke progone. Mnogi su 
podnijeli mučeništvo, svećenici su protjerani, a na tisuće je vjernika ubijeno, U Japanu nije 
ostao nijedan svećenik, svi su protjerani. Tada se zajednica povukla u tajnost, čuvajući vjeru i 
molitvu u skrovitosti. A kada bi se rodilo dijete, otac ili majka su ga krstili jer u određenim 
okolnostima svi vjernici mogu krstiti. Kada su se, nakon otprilike dva i pol stoljeća kasnije, 
misionari vratili u Japan, tisuće je kršćana izišlo iz tajnosti i Crkva je mogla ponovno cvasti. 
Preživjeli su milošću svojega krštenja! To je veliko: Božji narod prenosi vjeru, krsti svoju 
djecu i ide dalje. I sačuvali su, premda u tajnosti, snažan duh zajedništva jer su po 
krštenju postali jedno tijelo u Kristu: bili su izolirani i skrivali su se, ali su bili članovi 
Božjega naroda, članovi Crkve. Možemo puno naučiti iz te povijesti kršćana u Japanu!  



 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

RASPORED SVETIH MISA 
3. 2. 2020. – 9. 2. 2020. 

PONEDJELJAK, 3. 2. 2020., sv. Blaž, biskup i mučenik 
7 sati    + DOROTEJA i BLAŽ Leščić 
18 sati  + PERO Kraić, god. 

UTORAK, 4. 2. 2020., Eutih, Diodor, Raban, Gilbert 
18 sati  1) MATIJA, god., i VERA Puškarić, IVAN Tomek, god. 2) VLADIMIR, god., 
BRANKA, ANA i JOSIP Svoboda 3) DANICA i FRANJO Vodopija, god. 4) TOMO 
Pozderac, 30. dan  5) ANĐELKA Ivančić 6) MIRA Kozlovac i ZLATA Petranović                          
7) PETAR Celić, god. 8) MIRKO Jurković, god. 9) MARIJA Navoj 10) JANKO 
Budinšćak, god. 11) NIKOLA Jambrović 12.) NIKOLA Horvat, god., i ob. 13) PAVAO 
Jurišica i pok. iz ob. Jurišica i Franetić 14) STJEPAN Pavlečić 

SRIJEDA, 5. 2. 2020., sv. Agata, djevica i mučenica 
18 sati    na nakanu 

ČETVRTAK, 6. 2. 2020., sv. Pavao Miki i drugovi, mučenici 
18 sati    + DRAŽEN Jelenić 

PETAK, 7. 2. 2020.,  bl. Pio IX., papa 
18 sati  1) VLASTA Lončarić, god. 2) ILIJA Stipić, 30. dan 3) Josip Vinšćak, 30. dan                                       
4) DARKO Zoretić 5) SLAVICA i BOŽICA Katovčić, god. 6) MIROSLAVA Šoštarić i 
MIROSLAV Čopić 7) MIJO i IVAN Kokot, god. 
Cvetković 8,30 sati 1) JELKA Vitković – od pjevača 2) SLAVKO Batušić i ob.                            
3) DRAGICA Severinac 4) IGNAC i ŠTEFICA Kupina, TEREZA Grdiša 5) ZDENKO 
Franetić 6) IVAN i TEREZA Pavlaković i njihova djeca 

SUBOTA, 8. 2. 2020., sv. Jeronim Emiliani, sv. Jozefina Bakhita 
7,30 sati  MIJO i ELIZABETA Puzjak, god. 

NEDJELJA, 9. 2. 2020.,  PETA NEDJELJA KROZ GODINU 
7,30  sati    pokojni iz obitelji Bakšić, kbr. 118 
9 sati          ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
11 sati        + ANĐELKO, MILJENKO i MILAN Kelečić, god. 
18 sati        HODOČAŠĆE U KRAŠIĆ 
Cvetković  9,30 sati   + JELKA, DRAGICA I STJEPAN Vitković  

ŽUPNI OGLASI: 
 DEVETNICA u čast BL. ALOJZIJA STEPINCA u Krašiću započinje danas i 

traje do 9. veljače. U 17h je križni put, a u 18h je misa. Svake večeri bit će prigoda 
za svetu ispovijed.  

 HODOČAŠĆE JASKANSKOG DEKANATA u KRAŠIĆ, u sklopu devetnice 
bl. Alojziju Stepincu, bit će iduću nedjelju, 9. veljače. Bit će organizirani 
autobusi koji u 16h kod crkve kreću za Krašić. 

 Ovog ponedjeljka je sv. Blaž te tradicionalni blagoslov grla. Svete mise su u 
7h i 18h. 

 „Prvi petak“ je ovaj petak te i u ovoj godini nastavljamo s obilaskom naših 
nemoćnih župljana.  

 Cjelonoćno klanjanje! Presveti oltarski sakrament bit će izložen u petak iza 
mise u 18h, a završni blagoslov bit će u subotu prije mise u 7.30h. 
Iskoristimo ovu milosnu ponudu… 

 Radovi u našoj crkvi se nastavljaju…svoje darove za obnovu crkve možete 
donijeti u župni ured ili uplatiti na IBAN: HR 5123600001101720117. Od srca 
hvala na svakom Vašem daru! 

 Pozivaju se novi pretplatnici na katolički tisak (Glas koncila, Glasnik sv. 
Josipa i Glasnik Srca Isusova i Marijina). Čitajmo i širimo vjerski tisak. 

SVIJEĆNICA  

 Svijećnica ili Prikazanje Gospodinovo blagdan je svjetla koji se slavi 2. ve-
ljače. Prema židovskom zakonu, žena koja je rodila sina nije smjela dirati ništa pos-
većeno ni ući u prostore Hrama dok ne prođe 40 dana od rođenja sina. Također, za 
žrtvu Bogu trebalo se prinijeti jednogodišnje janje, ili u slučaju siromaštva, dvije grlice 
ili golubića. Josip i Marija 40. dan po rođenju, došli su u jeruzalemski Hram prikazati 
Isusa kao prvorođenca da ga obredno prikažu Bogu i obrežu. Ovaj je događaj u Sta-
rom zavjetu prorekao prorok Malahija: „I doći će iznenada u Hram svoj Gospod ko-
jega vi tražite i anđeo Saveza koga žudite“. 
 Ondje se zatekao svećenik Šimun koji je Isusa prepoznao kao Mesiju („svjet-
lost na prosvjetljenje naroda”), a Mariji je prorekao da će mnogo patiti („Mač boli, 
probost će ti dušu“). O ovom događaju razmatra se u 4. otajstvu krunice Otajstava 
svjetla. 


